

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 30-án 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Kracsmeri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, Dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL:

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hegedűsné varga Zsuzsanna megbízott pénzügyi osztályvezető, Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző, Vereb Edit igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, intézményvezetőket, köztisztviselőket, alpolgármestert és megjelent vendégeket. Kovácsné Csiszár Klára képviselő jelezte később érkezik. Bejelentem, hogy a meghívón feltüntetett napirendi pontoktól eltérően javasolom 12. napirendi pontként felvenni a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagjának megválasztása címűt, ezáltal az Egyebek napirendi pont lesz a 13. számú. Emellett kérem, hogy a tárgyalás során vegyük előre a 8. és az újonnan beiktatott 12. számú napirendi pontot. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a módosított napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

- 1. A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár beszámolója*
- 2. A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója és munkaterve*
- 3. Komlós Néptánc Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató*
- 4. A Komlós Településszolgáltatási Kft. Felügyelő Bizottság ügyrendjének elfogadása*
- 5. A 2021. évi költségvetési rendelet módosítása*
- 6. Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása*
- 7. A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 14/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata*
- 8. Szlovák Tájház felújításának megvalósításához szükséges önerő megállapítása*
- 9. A Tótkomlói Úszó Egyesület rendkívüli támogatás iránti kérelme*
- 10. Rendelkezési alapból történő támogatás*
- 11. Tájékoztató a Települési Értéktár Bizottság újjáalakításáról*

12. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagjának megválasztása. 13. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

8. Szlovák Tájház felújításának megvalósításához szükséges önerő megállapítása

Zsura Zoltán János polgármester: Képviselő-testületünk a 120/2021.(VI.29.) határozatában arról döntött, hogy pályázat benyújtásra kerül sor a Népi Építészeti Program keretén belül, melynek kapcsán testületünk 502.400 forintos önerőt biztosít ennek a pályázatnak az elnyerése esetén, amely a Széchenyi utca 11. szám alatti Tótkomlós belterület 834 helybeli számon található Szlovák Tájház nádtető felújításáról szól. Közben az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett Kubinyi Ágoston program keretén belül 1 millió forint összegű támogatásban részesült a Szlovák Tájház tetőfedésének ráfedéses munkálatainak elvégzésére. Ezzel kapcsolatban egy komoly egyeztetést kell, hogy elvégezzünk, hogy a rendelkezésre álló egymillió forint, amely alapvetően kevés volt ahhoz, hogy egy olyan normális tetőfelújítás történjen meg, amely a jövőben ennek a tájháznak a biztos és beázás mentes állapotát biztosítja majd. Szeretném a testületnek a véleményét és segítséget kérni, hogy a mi döntésünk az úgy szól, hogy ebben a programban lekötött 502.400 forint összegű önerőt szabadítsuk fel. Bizottság javaslatára és bizottsági pénz felhasználásával bővítjük ki, és így egy 2 millió forintos összeg állna a rendelkezésére. A tetőfedő mesternek a szakmai rálátása, tapasztalata és a bejárása kapcsán alakult ki az a véleménye, hogy a Békéscsaba felé eső tetőrészt egy 15cm ráfedéses eljárással olyan állapotba lehet hozni, hogy az a következő 4-5 évben beázás mentessé tehető. Ugyancsak az ő szakmai vizsgálata kapcsán mondhatjuk ki azt, hogy elvileg a város központja felé eső tetőszakasz, még olyan állapotban van, hogy ez 4-5 évet kibír. Azt kell eldöntenünk, hogy a 2 millió forint ráfordítása, ez történjen meg most? Egy biztos, ha most az 1 millió forintos Kubinyi programban elnyert pénzt felhasználjuk, és a tetőre fordítjuk, mivel hogy csak erre fordíthatjuk, akkor legalább öt éven keresztül a tetőre újabb pályázat nem nyújtható be. Ez a nagy kérdés, hogy most akkor mit csináljunk? Ennek kapcsán nem tudom, hogy munkatársnőnk pályázat kapcsán akar-e valamit kiegészíteni.

Vereb Edit igazgatási ügyintéző: Nem kívánok, de ha valakinek bármi kérdése van, arra szívesen válaszolok.

Zsura Zoltán János polgármester: A munkaterv szerint ezt a tájékoztatót véleményezte az Oktatási és Kulturális Bizottság is. Így felkérném Bajczér Jánosnét, hogy a bizottsági döntést mondja el.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 500.000,- Ft bizottsági keretösszegével hozzájárul a Szlovák Tájház nádtetejének felújításához.

Zsura Zoltán János polgármester: A Városfejlesztési és Pénzügyi bizottság is tárgyalta az előterjesztést. Felkérném Dr. Libor Zsuzsannát, hogy mondja el a bizottsági döntését.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „I.” határozati javaslatot.

melyben hatályon kívül helyezi a „Döntés felülvizsgálata a Népi Építészeti Program elnevezésű pályázat ügyében II.” 120/2021. (VI.29.) kt. határozatot.

valamint,

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „II.” határozati javaslatot.

Zsura Zoltán János polgármester: Kérdése, véleménye valakinek az előterjesztés kapcsán?

Horváth Zoltán László alpolgármester: Annyival szeretném kiegészíteni, hogy maga ez az árajánlat ez száz négyzetméterről szól. Tudjuk jól, hogy ez a tetőnek szinte a negyede, és a legproblémásabb rész az északkeleti rész, ahol most jelen pillanatban palákkal van leborítva a nád része. Ezt az összeget megnyertük. Javaslom, hogy ezt mindenféleképpen fel kell használni.

Kovácsné Csiszár Klára megérkezik az ülésre 14 óra 10 perckor

Laukó Zsuzsanna képviselő: Valóban ezt már a bizottsági ülésen tárgyaltuk és gondolkodóba ejtett minket, hogy ha ide most elfogadjuk ezt az egymilliót, akkor öt éven keresztül nem pályázhatunk. Viszont nem maradhat így az épület. Jövőre 50 éves lesz a tájház, ez egy olyan kerek évforduló, amit méltóképpen kellene megünnepelnünk, úgyhogy mindenképpen meg kell csinálni. Azt hiszem, hogy nem csak ez az egyetlen forrás van, ez az egyetlen pályázati lehetőség, muzeális értékű épületek felújítására fel kell kutatni a további lehetőségeket. Ezt tűzoltásként mindenképpen meg kell csinálni. Keresni kell, ha ide nem, akkor valahova máshova pályázni kell, mert több millió forint lesz annak a tetőnek a teljes felújítása.

Zsura Zoltán János polgármester: Az irány az egy, hogy mindenképpen használjuk fel a Kubinyi alapból elnyert egymillió forintot, és ehhez tegyük hozzá azt az önerőt, ami most rendelkezésre áll. Ha nincs más kérdés, vélemény, hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom az I. határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

158/2021. (IX. 30.) kt. határozat:

Szlovák Tájház felújításának megvalósításához szükséges önerő megállapítása I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a „Döntés felülvizsgálata a Népi Építészeti Program elnevezésű pályázat ügyében II.” 120/2021. (VI.29.) kt. határozatot hatályon kívül helyezi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
dr. Kormányos László jegyző
Határidő: azonnal

Zsura Zoltán János polgármester: Szavazásra bocsátom a II. határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

159/2021. (IX. 30.) kt. határozat:
Szlovák Tájház felújításának megvalósításához szükséges önerő megállapítása II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlós, Széchenyi utca 11. szám alatti, Tótkomlós belterület 834. helyrajzi számon található Szlovák Tájház nádtető felújítására a Nádfedél Doktor Kft. társaságot bizza meg 1.600.000 Ft + áfa, azaz bruttó 2.032.000 Ft díjazás ellenében

A képviselő-testület a kivitelezési feladatok teljes körű ellátására vonatkozó költségek hiányzó pénzügyi fedezetéből 500.000 Ft-ot az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság részére megállapított pénzügyi keretből, 502.400,- Ft a beruházási kiadások pályázati önrész céltartalékból, 29.600 Ft-ot a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

12. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagjának megválasztása.

Zsura Zoltán János polgármester: Áttérünk a most kiosztott előterjesztésre, amely Tótkomlós Város Önkormányzata képviselő-testülete Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagjának megválasztásáról szól. Ebben kell, döntsünk. Mint mindenki tudja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagjainak száma hét fő, ebből négy fő képviselő, három fő pedig külsős képviselőként vesz részt a munkában. Lopusni János ez év február 1-jétől a megbízatását visszavonta. Az elmúlt pandémiás időszakban a testület, döntést nem tudott ebben hozni, a polgármester nem volt feljogosítva, hogy ebben dönten tudjon. Gyakorlatilag most van az az első olyan testületi ülésünk, amikor ténylegesen tudunk foglalkozni a problémával, és mindenféleképpen a kötelességünk, hogy a bizottságnak a létszámát kiegészítsük. A bizottsági ülésen is szó volt erről, így megkérem a bizottság elnök asszonyát, Dr. Libor Zsuzsannát, hogy legyen szíves, számoljon be erről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: A bizottsági ülésen átbeszéltük, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság egyik külsős bizottsági tagjának a lemondása után pótolni szükséges ezt a pozíciót. Tüzetesen megvizsgáltuk és a városból olyan jelölteket kerestünk, akik mindenféle szempontból alkalmasak erre a gazdasági, bizottsági pozíciónak a betöltésére. A jelölt, aki a napirendi pontban is szerepel, megkerestük, szakmaiságáról és életviteléről tudjuk, hogy nagyon megfelelő a bizottság elveinek. Javasolni szeretnénk erre a pozícióra, Bobor-Kovács Andreát, és szeretnénk, hogyha a képviselőtestület ezt jóváhagyná, hogy külső bizottsági tagként részt vegyen a bizottságunkban.

Dr. Kormányos László jegyző: Az előterjesztés tartalmazza, hogy a Magyarország Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szabályozza a képviselő-testület, illetőleg a bizottságok működését. Ezen túlmenően az önkormányzat SZMSZ-e az, amely egy

alaplokumentum a bizottság tagjainak vonatkozásában. Az SZMSZ tartalmazza, hogy négy képviselő tagja van a bizottságnak, illetőleg három külsős tag vesz részt a munkában. Polgármester úr említette, hogy az előző időszakban, februárban lemondott egyik külsős bizottsági tagunk. Kormányhivatallal egyeztetünk, a pandémia miatt, ugye itt egyszemélyes döntéshozatalra nem volt lehetőség, és a jelöltek közül a nevezett hölgy elvállalta ezt a bizottsági tagi tisztséget. A képviselő-testületnek is döntenie szükséges az ő személyéről. Ezért is volt arra szükség, hogy előrehozzuk ezt a napirendi pontot, hiszen szintén a mai ülés tárgyát képező SZMSZ módosításban is a megfelelő függelékben Bobor Kovács Andrea nevesítve lenne.

Zsura Zoltán János polgármester: Megadom a szót a képviselőtársaim számára. Van-e valakinek ellenvetése, vagy javaslata más személyre. Úgy látom, a képviselő-testület tagjai elfogadják Bobor Kovács Andrea személyét. Ha nincs más kérdés, vélemény, hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

160/2021. (IX. 30.) kt. határozat:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagjának megválasztása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tagjának Bobor-Kovács Andrea; 5940 Tótkomlós, Fő út 51. szám alatti lakost megválasztja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

1. A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár beszámolója

Zsura Zoltán János polgármester: Tótkomlós Város Önkormányzata a képviselő-testületének 2021.évi munkaterve összeállításakor úgy határozott, hogy szeptember hónapban napirendjére tűzi a Tótkomlói Művelődési Központ és a Városi Könyvtár beszámolójának megtárgyalását. A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi, a bizottságok tárgyalták. Az elterjesztés készítője Szathmári-Nagy Nikoletta most nincs jelen, képzésen vesz részt, de helyette itt van munkatársnője. Megkérdezem, kíván-e kiegészítést tenni a beszámolóhoz?

Baginé Szincsek Ilona: Nem szeretnék kiegészítést hozzáfűzni a beszámolóhoz, a felvetődött kérdéseket a bizottsági ülésen megbeszéltük.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést tárgyalta az Oktatási és Kulturális Bizottság is. Így felkérném Bajczér Jánosnét, hogy a bizottsági döntést mondja el.

Bajczér Jánosné képviselő: A felmerülő kérdésekre választ is kaptunk, illetve megtárgyaltuk alaposan ezt a beszámolót. Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár beszámolója” tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatát.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést tárgyalta a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat is, felkérem Laukó Zsuzsanna elnök asszonyt, olvassa fel az önkormányzat döntését.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a nemzetiségi önkormányzat döntését.

A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolóját megvitatta és elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést tárgyalta Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata is. Megkérem jegyző urat ismertesse a döntést.

Dr. Kormányos László jegyző: Ismertetem a nemzetiségi önkormányzat döntését.

Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár beszámolóját elfogadja és elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.

Zsura Zoltán János polgármester: Megadom a lehetőségét képviselő társaim, hogy kérdést, vagy véleményt formáljunk a beszámolóval kapcsolatban.

Laukó Zsuzsanna képviselő: A bizottsági ülésen már elmondtam a véleményemet, de tegnap a Szlovák Önkormányzati ülésen is azért elhangzott az, hogy örömünkre szolgál, hogy a Művelődési Központ felújítása, még ha kis léptékben is, de elindult. És a Városi Könyvtár lassan-lassan majd csak visszaköltözik a régi helyére. Felmerültek kérdések, hogy honnan lehetne még esetleg pénzt szerezni hozzá. Tudjuk, hogy nem egyszerű dolog, de én azt hiszem, hogy indulásnak ez nagyon nagy lépés az évek óta zárva lévő épületen.

Zsura Zoltán János polgármester: Más vélemény, vagy hozzászólás? Ha nincs, akkor én röviden összefoglalnám. A beszámoló átfogó képet ad a Művelődési Központ és a Városi Könyvtár működéséről. Jól lehet látni, és tudjuk, hogy a pandémiás időszak keményen befolyásolta a munkájukat. Jól látható az is, hogy az elmúlt időszakban az egészen felpezsdült a kulturális élet Tótkomlóson. Köszönhetjük a Tér-zene nevű programnak, amelyet testületünk elnyert, és hétmillió forintot tudunk rá elkölteni, hogy a város lakosságát kulturális, zenei programokkal lássuk el. Az sem titok, hogy nagy munka volt abban is, hogy az augusztus 20-i rendezvényeinken a Művelődési Központ mekkora elánal vett részt és segítették a rendezvényeknek a lebonyolítását. A jövőre való tekintettel nagyon reméljük, hogy nem jön közbe megint, vagy nem jön el az az időszak, mint ami tavaly ilyenkor volt, hogy nem lehet dolgozni, nem lehet tevékenykedni. A Művelődési Háznak a rekonstrukciójáról az egyebek közt akartam beszámolni, de akkor elmondom most, hogy folyamatban van az az eljárás, ami kapcsán felkészítjük egyrészt magunkat, mert rengeteg sok nyugünk, gondunk lesz vele, másrészt nyilván ezt a dokumentáció anyagot arra, hogy pályázható legyen a TOP Pluszban a felújítás. Tervezőket fogunk fogadni, már a jövő héten, akik az épületet belülről és kívülről megtekintik. Elindultak azok a pályázat előkészítő tervdokumentáció készítések, amelyek szükségesek, hogy egyáltalán elindulhassunk a TOP Pluszban A megyei jegyzővel is egyeztetünk és elmondta, hogy jó eséllyel ezek az energetikai jellegű projektek is már október-november hónapban elérhetőek lesznek.

Reméljük, ezek között találunk olyat, amiben mi is el tudunk indulni. A Városi Könyvtárnak is nagy előrelépés lenne, hogyha sikerülne visszatérni a régi közegbe. Nem tudom, van-e még valakinek hozzáfűzni valója vagy véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

161/2021. (IX. 30.) kt. határozat:

A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár beszámolója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár 2021. évi beszámolóját elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Szathmári-Nagy Nikoletta intézményvezető
Határidő: azonnal

2. *A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója és munkaterve*

Zsura Zoltán János polgármester: Tótkomlós Város Önkormányzata 2021.évi munkatervében úgy határozott, hogy szeptember hónapban tűzi napirendjére a Ligeti Óvoda beszámolójának megtárgyalását. Köszöntöm körünkben Malyáné Lestyán Anna intézményvezetőt. Megkérdezem, hogy a beszámoló kapcsán kíván-e hozzáfűzni, vagy bővíteni a beadott anyagon?

Malyáné Lestyán Anna intézményvezető: Nem szeretnék hozzáfűzni a beszámolóhoz.

Zsura Zoltán János polgármester: A beszámolót az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta, így megadom a szót Bajczér Jánosné bizottsági elnök asszonynak.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója és munkaterve” tárgyú előterjesztés „I/A” és „II.” határozati javaslatát.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést tárgyalta a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat is, felkérem Laukó Zsuzsanna elnök asszonyt, olvassa fel az önkormányzat döntését.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Egy-két gondolatot azért elmondanék előtte. Sajnálattal vettük tudomásul, hogy a pedagógiai programban, az óvodapedagógiai vagy nevelési programjában nem jelenhet meg a szlovák nyelvoktatás, mint idegen nyelvoktatás. Ez egy kicsit fájó ránk nézve. Az egyik tagunkat elég nehezen sikerült meggyőzni arról, hogy sajnos a törvény ezt nem teszi lehetővé. Azért bízunk benne, hogy amikor ilyen népiismereti foglalkozások vannak, vagy hagyományörzészről szóló foglalkozások, azért egy-egy szlovák vers, vagy szlovák dalocska nem fog nehézséget okozni az óvó néniknek sem, hiszen tudnak szlovákul. Röviden ennyi, ismertetném a Bizottság döntését.

A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elfogadásra javasolja „ A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolóját és munkatervét Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést tárgyalta Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata is. Megkérem jegyző urat ismertesse a döntést.

Dr. Kormányos László jegyző: Ismertetem az önkormányzat döntését.

Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata a Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolóját és munkatervét elfogadja és elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.

Zsura Zoltán János polgármester: Megadnám a szót a képviselőtársaimnak, hogy véleményezzék a beszámolót. Ha nincs, akkor röviden összefoglalnám. Ott kezdeném, ahol elnök asszony abbahagyta, hogy a jogszabály által nem szabad szervezett órát tartani sajnos az óvodákban idegen nyelven. A beszámoló sok mindent magába foglal. A pandémiás időszakban elég komoly kötöttségekkel kellett az óvónőknek is megbirkózniuk. Egyrészt az előírásoknak a betartása, a távolságtartása, a maszk viselet, ez mind komolyan igénybe vette az óvónőinknek a türelmét, munkabírását. A szakmai felkészítéssel kapcsolatban azt hiszem, hogy ebben hiány nincs. Az elmúlt időszakban egy munkatársuk ment nyugdíjba, helyette megtörtént az új munkatársnak a felvétele. Talán ennyi. Ha nincs más vélemény és hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom az I. határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

162/2021. (IX. 30.) kt. határozat:
A Tótkomlói Ligeti Óvoda beszámolója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Ligeti Óvoda 2020-21. nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Malyáné Lestyán Anna intézményvezető
Határidő: azonnal

Zsura Zoltán János polgármester: Szavazásra bocsátom a II. határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

163/2021. (IX. 30.) kt. határozat:
A Tótkomlói Ligeti Óvoda munkaterve

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Ligeti Óvoda nevelőtestülete által elfogadott, a szülői közössége által támogatott 2021-22. nevelési évre vonatkozó munkatervét elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Malyáné Lestyán Anna intézményvezető

Határidő: azonnal

3. Komlós Néptánc Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm körünkben Kracsmeri Gábor elnök urat, aki elkészítette az egyesületnek a beszámolóját. Hasonló képpen, mint a másik két beszámolónál, munkatervünk tartalmazta a beszámoló bekérését. A civil szervezetek támogatása kapcsán igyekszünk az egyesületeknek, szervezeteknek lehetőséget, hogy a munkájukról beszámoljanak. A Komlós Néptánc Egyesület nem kap támogatást tőlünk, viszont kíváncsiak vagyunk a munkájukra, a tevékenységükre, ezért kértük meg őket a beszámoló beadására. A beszámolót az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta, így megadom a szót Bajczer Jánosné bizottsági elnök asszonynak.

Bajczer Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Komlós Néptánc Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásul vételét.

Zsura Zoltán János polgármester: Megadom a szót a képviselőtársaimnak, hogy véleményezzék a beszámolót.

Horváth Zoltán László alpolgármester: A Komlós Néptánc együttes egyik legöregebb egyesülete Tótkomlósnak, 72 éves azt hiszem, ez a szám önmagáért beszél. Látjuk, hogy bármilyen városi rendezvényen óriási sikert arat. Nagy örömünkre szolgál, hogy van utánpótlás, sőt, az elmúlt években a seniorok is csatlakoztak a csapathoz. A beszámolóban olvashatjuk, ötven fővel rendelkezik az egyesület. Szeretnék gratulálni a vezetésnek, és további sok sikert kívánok.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Én csak ismétlem önmagam, mert a bizottsági ülésen már megköszöntem az egyesület működését. És csak csatlakozni tudok alpolgármester úrhoz, hogy Komlós a sok mindenben túl nagyon büszke lehet arra, hogy rengeteg művészeti csoportja van. Azt hiszem, hogy a környéken, de még talán megyeszerte sincs, egy nagyobb város sem, aki rendelkezik ennyi művészeti csoporttal. Sajnos a citerazenekar talán azért szűnt meg, mert nem volt utánpótlás, de a citerák még megvannak, úgyhogy aki tud citerát oktatni, meg lehet próbálni. A Komlós Néptánc csoport nagyon jó, hogy egyesületként működik, rendkívül jól csinálja az elnök úr. A művészeti vezető úr a gyerekek felkészítését, az anyagi háttér biztosítását, úgyhogy én le a kalappal előttük, csak így tovább.

Zsura Zoltán János polgármester: Zárszóként a beszámolóhoz annyit, hogy elismerésünk a munkáikra. Az egyik olyan csoportunk, aki bármilyen rendezvény van, ott látványos, szórakoztató műsort adnak elő és Komlós Marsot táncolni tudó emberek lépnek fel. A munkáikhoz kívánunk kitartást. Ha nincs más vélemény és hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

164/2021. (IX. 30.) kt. határozat:

A Komlós Néptánc Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Komlós Néptánc Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

4. A Komlós Településszolgáltatási Kft. Felügyelő Bizottság ügyrendjének elfogadása

Zsura Zoltán János polgármester: A Komlós Településszolgáltatási Kft., Tótkomlós Város száz százalékos tulajdonában áll, és mint egyedüli tag a képviselő-testület látja el a Kft. legfőbb szervének a taggyűlésnek a feladatait, tehát taggyűlési rendben kell hozni döntéseket. A Felügyelő Bizottság tagjainak a száma három fő. Itt átadnám jegyző úrnak a szót, hogy ezzel kapcsolatban a pontos jogi háttérrel vázolja a képviselők számára.

Dr. Kormányos László jegyző: A Komlós Település Szolgáltatási Kft. egyszemélyes tulajdonosa Tótkomlós Város Önkormányzata, ahogyan a Ptk. 2013. évi V. törvény szabályozza a gazdasági társaságok működését. Ennek vonatkozó szakasza a 3:122., a Felügyelő Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg, és azt a gazdasági társaság legfőbb szerve hagyja jóvá, ez lesz a képviselő-testület. A Ptk. vonatkozó szabálya szerint a Felügyelő Bizottság tagjainak száma három fő, ez kötelező létszám a köztulajdonban álló gazdasági társaságok esetében. A gyakorlatban egy olyan probléma merült föl, hogy mivel a Ptk.-nak ez egy kötelező szabálya, hogy ha a három főből bárki is hiányzik, akkor nem volt meg a határozatképesség a Felügyelő Bizottság tekintetében. Erre egy alternatív megoldásként az kínálkozott, hogyha valaki fizikai okok miatt nem tud megjelenni az ülésen, személyesen, akkor a jogszabály lehetőséget ad arra, hogy akár telekommunikációs eszköz útján is a határozatképesség szempontjából jelenlévőnek tekinthető legyen az adott esetben hiányzó tag. Korábban már a képviselő-testület, illetőleg a Komlós Kft. felügyelőbizottsága is felvetette ezt a kérdést és most jutott abba a stádiumba az ügy, hogy határozatban is rögzítve lehessen. Ez az ügy rendjének elfogadását jelenti a Kft.-nek. A felügyelőbizottság ügyrendje az előterjesztés mellékletét képezi. Szeretnénk tájékoztatni a tisztelt jelenlévőket és a közvéleményt, hogy a Felügyelő Bizottság ügyrendjét elfogadta már a Felügyelő Bizottság is, amely döntött erről. Ennek az ügyrendnek van egy bevezető része, amely a jogszabályi hivatkozásokat tartalmazza, mint a Felügyelő Bizottság létrehozásáról és a tagságról vannak rendelkezések. Rögzítve van a törvény szerint, hogy három tagból áll, csak természetes személy lehet, illetőleg vannak kizáró okok. Szintén a törvény szövegéhez igazodva, a Bizottság tagjait a Kft. tulajdonosa választja, illetőleg hívja vissza. Megszűnésre is tartalmazza az ügyrendi rendelkezéseket, illetőleg a Felügyelő Bizottság feladat- és hatásköre is rögzítve van a dokumentumban.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztés tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, így felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése vagy véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

165/2021. (IX. 30.) kt. határozat:

A Komlós Településszolgáltatási Kft. Felügyelőbizottság ügyrendjének elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Komlós Településszolgáltatási Kft. tulajdonosa, a Komlós Településszolgáltatási Kft. Felügyelőbizottságának Ügyrendjét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Czuczor Attila ügyvezető

Határidő: azonnal

5. *A 2021. évi költségvetési rendelet módosítása*

Zsura Zoltán János polgármester: Ez úgymond, már szinte szokásos időszakos költségvetési rendelet módosítása, amely egy technikai jellegű. Megkérem Hegedűsné Varga Zsuzsannát, hogy tájékoztasson bennünket, hogy pontosan mit tartalmaz az előterjesztés. Megadom a szót.

Hegedűsné Varga Zsuzsanna megbízott pénzügyi osztályvezető: A soron következő költségvetési rendelet módosítása egyrészt korábbi testületi döntéseket tartalmaz, amit a költségvetésen át kell vezetni. Különböző technikai jellegű átcsoportosításokat, hogy nem jó soron jelenik meg, akkor a megfelelő helyre kellett a kiadásokat áttenni, de ez nem jelent plusz forráselvonást a költségvetésből. Továbbá megnyert pályázati összegeknek a költségvetésben meg kell, hogy jelenjen, valamint a hatósági szerződéseknek is meg kell, hogy jelenjenek, amit a Munkaügyi Központtal kötöttünk. Ez tartalmazza a költségvetési rendeletmódosítást.

Zsura Zoltán János polgármester: A rendeletmódosítást tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, így felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: A rendeletmódosítást tárgyalta az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta, így megadom a szót Bajczer Jánosné bizottsági elnök asszonynak.

Bajczer Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlós Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: A rendeletmódosítást tárgyalta a Szociális Bizottság is, megadom a szót Halászné Dani Edit bizottsági elnök asszonynak.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése a pénzügyi osztályhoz? Ha minden érthető, akkor elfogadásra javaslom a rendelet módosítását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 16/2021. (IX. 30.) önkormányzati rendeletét.

6. Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2019. évi rendelet módosításáról fogunk tárgyalni. Átadnám a szót jegyző úrnak, hogy legyen szíves szakszerűen tájékoztatni bennünket, hogy pontosan miről is van szó.

Dr. Kormányos László jegyző: Amint ismeretes, a Magyar Államkincstár átfogó ellenőrzést tartott a 2019/2020-as évben, ahol Tótkomlós Város Önkormányzata, intézményei, valamint a Nemzetiségi Önkormányzatok kerültek górcső alá. Ennek során felülvizsgálatra került a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal 2013. április 1. napjától hatályos ügyrendje is. Az Államkincstár megállapítása és a javasolt intézkedési terv alapján elkészült, jelenleg hatályos gazdálkodási szabályzat hatályon kívül helyezte az ügyrendet, ezért felül kellett vizsgálni a jelenleg tárgyalt Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet azon rendelkezéseit, melyekben az ügyrendre történő hivatkozás szerepel. Ezen kívül a mai ülésen szintén tárgyalt Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság külsős tagja is beillesztésre kerülne a rendelet függelékébe. Az előterjesztésben a rendelet tervezet megtalálható, amely szintén egy technikai jellegű dolog, tehát a kincstár megállapításai indokolták e rendeletmódosítást, illetőleg a külső bizottsági tag megválasztása.

Zsura Zoltán János polgármester: Az SZMSZ-t mind a három bizottság tárgyalta, így először Bajczer Jánosné Oktatási és Kulturális Bizottság elnök asszonynak adnám meg a szót.

Bajczer Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: A rendeletmódosítást tárgyalta a Szociális Bizottság, így felkérem Halászné Dani Editet, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: A rendeletmódosítást tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, így felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye a előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom a rendelet módosítását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 17/2021. (X. 1.) önkormányzati rendeletét.

7. A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 14/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Zsura Zoltán János polgármester: A 2021. június 29-én tartott ülésén fogadta el a testületünk a Községi együttélés alapvető szabályairól szóló 14/2021. rendeletünket. A rendelettel kapcsolatban a Békés Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtással élt, Tótkomlós Város jegyzője felé. Átadnám a szót jegyző úrnak, hogy mondja el pontosan, milyen témában kell, hogy módosítsunk ezen a rendeletünkön.

Dr. Kormányos László jegyző: A szakmai segítségnyújtás részletesen kifejti a rendelet egyes rendelkezéseivel kapcsolatos kifogásokat. Ennek az a lényege, hogy a jogalkotásról szóló 2010.évi CXXX. törvény 3.§ úgy szól, hogy „az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon, szabályozási szintenként lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. A szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű. A jogszabályban nem ismételt meg az alaptörvény, vagy olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az alaptörvény alapján nem lehet ellentétes.” Lényeg az, hogy az önkormányzati rendeletünk több rendelkezésre is úgy mond párhuzamos szabályozást tartalmaz az egyes életviszonyok tekintetében. Magyarán szólva ez azt jelenti, hogy ez a rendeletünk elég részletesen szabályozta a közösségi együttélést, illetőleg az azokat sértő tevékenységeket. A Kormányhivatal azt jegyezte meg, hogy ezeknek az életviszonyoknak jó része magasabb szintű jogszabályban vannak szabályozva, és ez a jogalkotásról szóló törvény szerint nem megengedett. Tehát azokat az életviszonyokat, amelyeket jogszabályok már rendeznek, azokról önkormányzati rendeletben nem rendelkezhetünk. Ezért javaslom a képviselő-testületnek, hogy az előző rendeletünk módosítása helyett elfogadják annak hatályon kívül helyezését, és az előterjesztésben lévő rendelet-tervezet elfogadását. Röviden kifejteném, hogy a rendeletnek milyen előírásai maradnak hatályban. Gyakorlatilag nem elsődleges célunk a szankcionálás, de maradna a 200.000.- forintig terjedő lehetséges közigazgatási bírság. Itt átruházott hatáskörben a jegyző járna el a képviselő-testület helyett, közterületek rendje, rendeltetésszerű használat vonatkozásában közterületen nem lehet engedély nélkül téglát, építőanyagot, egyéb hulladékot tartani. Köztisztaság vonatkozásában a

zöldfelület karbantartás, télen csúszásmentesítés, hótól való mentesítés természetesen továbbra is megmaradna. Környezetünk védelmével kapcsolatban vízelvezető árkot nem lehet megszüntetni engedély nélkül betölteni. Parkot, ligetet, sétányt csak ennek rendeltetése szerint lehetne használni. Ingatlanon elhelyezkedő növényzet a szomszédos ingatlant nem veszélyeztetheti, avarkerti hulladék nyílt téren történő égetését nem a rendeletben foglaltak szerint végezd. Közterületen a főútvonal vagy mellékútvonal kivételével használaton kívüli gépjárművet, munkagépet, mezőgazdasági gépet vagy munkaeszközt nem lehet tíz napon túl engedély nélkül tárolni. A tulajdonában álló romos épület elbontásáról, aki felhívás ellenére nem gondoskodik, az szintén ilyen magatartást követ el. A szabályozott életviszonyoknak körülbelül egyharmada maradt meg, és ez az, amire jogszabályi lehetőségünk van. Kérem a képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek ezt a rendelet tervezetét elfogadni, és ezáltal az előző hatályon kívül helyezni.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, így felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: A Szociális Bizottság is tárgyalta, így felkérem Halászné Dani Editet, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?

Laukó Zsuzsanna képviselő: Ahogy itt olvastam, teljesen értek mindent, hogy miért kell átírni. Csak itt valami ismétli önmagát. A hármas és a négyes szakaszban is a csapadékvíz elvezetés megjelenik mind a két helyen, a fűnyírás megjelenik mind a két helyen. Ez esetleg nem gond? Máshogy van egy kicsit megfogalmazva, de a lényege ugyanaz. Néhány pontban láttam ezt az azonosságot. A környezetünk védelme, zajvédelem, a szakaszban is, és a köztisztaság fenntartása szakaszban is. Nyilván itt egyértelmű, hogy a kettő fedheti egymást. Csak szükséges-e mind a két helyen mind a kétszer szerepeltetni?

Dr. Kormányos László jegyző: Ahogy említette képviselő asszony, nem feltétlenül ugyanaz a szövegezés, tehát hasonló, de én azt gondolom, hogy ez így legalább mindent lefed.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Én csak azért kérdezem, hogy a lakosoknak egyértelmű legyen, értsék, miről van szó. Szükséges-e ennyire szakaszolni? Nem lenne-e elég csak leírni pontokban, hogy ezt ne csináld, ezt így kell csinálni.

Dr. Kormányos László jegyző: Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy ezt egységesítem, tehát, hogy az indokolatlan párhuzamosságot megszüntessem, és így fogadná el a tervezetét, akkor természetesen van rá lehetőség.

Zsura Zoltán János polgármester: Ezzel kapcsolatban másnak véleménye? Ez egy tervezet jelen pillanatban, tehát ezen még tudunk módosítani. Ha most úgy döntünk, hogy

egyszerűsítjük a szöveget, és átláthatóbbá tesszük, az lehet, hogy nem fog neki ártani. Nyilván most itt azt kérdezném meg jegyző úr, hogy ezt azért egyeztetni kellene a Kormányhivatallal, hogy ez mennyire vonható össze, ezek a téma megnevezések mennyire kezelhetők összevontan.

Dr. Kormányos László jegyző: Konzultáltam előzetesen, nem keveset a Kormányhivatallal. Ezek az életviszonyok azok, amik már maradhatnak.

Zsura Zoltán János polgármester: Van arra lehetőségünk, hogy ezt most ne fogadjuk el? Hanem felkérjük és megbízzuk a jegyző urat, hogy egyszerűsítse a szöveg környezetét a rendeletnek, hogy jobban átlátható és egyszerűbb legyen.

Dr. Kormányos László jegyző: Igen, van arra lehetőség, hogyha a képviselő-testület jelen állás szerint nem hoz döntést, megbíz engem azzal, hogy egy olyan tervezetet állítsak össze, amelyben nem szerepelnek esetlegesen indokolatlan vagy félreérthető hivatkozások. Ezt le tudom egyeztetni a Kormányhivatallal, és a következő rendes ülésünkre természetesen elő tudom terjeszteni.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a rendelet tervezet átdolgozását jegyző úr által

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elnapolta a döntést. Felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet-tervezetet az ülésen elhangzott észrevételek alapján dolgozza át és terjessze a képviselő-testület elé.

9. A Tótkomlói Úszó Egyesület rendkívüli támogatás iránti kérelme

Zsura Zoltán János polgármester: Képviselő-testületünk 47/2021-es határozatában foglaltak szerint a Tótkomlói Úszó Egyesületet 750.000.- forintos önkormányzati támogatásban részesítette a benyújtott kérelme alapján. A támogatás folyósítása 2021. március hónapban megtörtént. Az egyesület elnöke 4889-1/2021. iktatószámom, szeptember 22. napján kérelmet nyújtott be a testülethez, melyben hivatkozva üzemanyagárak nagymértékű emelkedésére, edzésfeltételek biztosítására, versenyszervezésnek a biztosítására, és ennek a zavartalan további elvégzésére kér 750.00.- forint összegű támogatást a képviselőtestülettől, melyet jelen pillanatban az előterjesztésünk tartalmaz. Megkérdezem Hegedűsné Varga Zsuzsanna megbízott pénzügyi osztályvezetőjét, hogy ez a költségvetésben mobilizálható-e, miből, és honnan?

Hegedűsné Varga Zsuzsanna megbízott pénzügyi osztályvezető: Ezt az összeget az általános tartalék keretből tudnánk biztosítani az Úszó Egyesület részére.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm Horváth Henriket, az egyesületnek az elnökét. Amit elmondtam röviden, csak pár szóban kívánod-e kiegészíteni?

Horváth Henrik TUE elnöke: Nem, köszönöm. A kérelemben leírtak mindent tartalmaznak.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztés két bizottság tárgyalt, így először Bajczér Jánosné Oktatási és Kulturális Bizottság elnök asszonyának adnám meg a szót.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tótkomlói Úszó Egyesület részére további anyagi támogatást biztosítson Tótkomlós Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére.

Zsura Zoltán János polgármester: Tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot, azzal a kiegészítéssel, hogy a Tótkomlói Úszó Egyesület részére további 750.000 Ft összegű rendkívüli támogatást biztosítson.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, kiegészítése, vagy véleménye az előterjesztés kapcsán? A támogatás kérelme többek között a belépőknek a biztosítását is nevesíti. Jelen pillanatban számunkra is talán a legkézzelfoghatóbb és kezelhetőbb igény, hiszen tárgyaltunk a Kft. ügyvezetőjével is. olyan információt kaptunk, hogy az I. félévet is egy összegben finanszírozták. Illetve jelen pillanatban finanszírozásra vár az augusztus és a szeptember hónapnak a belépők száma is. Megbeszéltük elnök úrral azt, hogy a támogatás ezeknek a belépőknek a biztosítására történjen meg, ez nektek megfelelő.

Horváth Henrik TUE elnöke: Ezt a kérelmet gyakorlatilag ezért is adtam be, hogy tudjuk finanszírozni a gyereke belépését az edzésekre. Ezt az összeget egy összegben erre fogjuk fordítani.

Zsura Zoltán János polgármester: Megkérdezem ügyvezető urat, hogy ez a 750.000- forint, ez mennyi időszakra fedi le az egyesületnek az uszodalátogatási lehetőségét?

Czuczor Attila Kft. ügyvezető igazgató: Az I. félévet hasonló módon rendezte a TUE a Rózsa Fürdő felé. A II. fél tulajdonképpen annak a biztosítása, amit most megítélés tárgyává tesz a testület. A II. félév rendezése még nem történt meg a szerződés szerint, ily módon ez a 750.000.- Ft elegendő lehet a 2021. december 31-ig tartó időszakra.

Zsura Zoltán János polgármester: A bizottsági üléseken is szó esett arról, hogy egy céltámogatást adnánk, melynek meg lenne határozva a célja, nevesítve lenne, hogy a belépők finanszírozása céljából. Benne lenne a határozatban az is, hogy meddig kell elszámolni, milyen formátumban és mire használható fel. Van-e valakinek véleménye, hozzászólása, kérdése? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

166/2021. (IX. 30.) kt. határozat:

A Tótkomlói Úszó Egyesület rendkívüli támogatás iránti kérelmének elbírálása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 4889-1/201. iktatószámú levelében foglaltakat megismerte és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Úszó Egyesület részére további 750.000 Ft összegű

támogatást biztosít Tótkomlós Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére az alábbi feltételekkel:

- A támogatás összegét az Egyesület csak és kizárólag fürdőbelépőkre fordíthatja;
- A támogatás összegével elszámolni a Komlós Településszolgáltatási Kft. által második félévre kiállított számla és a kifizetést igazoló bankszámlakivonat ellenében lehet, melyet a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályára kell benyújtani;
- Az elszámolás végső határideje: 2021. december 31. napja;
- Amennyiben az Egyesület nem a kapott célnak megfelelően használja fel a támogatást, illetve az elszámolást határidőben nem teljesíti, a támogatási összeg visszafizetése annak mindenkorai törvényes kamataival együtt egy összegben esedékessé válik.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Hegedűsné Varga Zsuzsanna mb. pü. osztályvezető

Határidő: értelem szerint

10. Rendelkezési alapból történő támogatás

Zsura Zoltán János polgármester: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete képviselői rendelkezési alapról szóló 6/2004. rendeletével önkormányzati rendelkezési alapot hozott létre. A rendelkezési alap javára az önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselt tagjai tiszteletdíjukról lemondhatnak az alábbiak szerint. Jelen előterjesztésben Krajczár Rozália, külsős képviselő tagunk 119.876.- forintról mond le. Támogatásának célja, a Tótkomlós Polgári Alapítvány működési költségeknél a fedezése. Az előterjesztést a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta, megadom a szót dr. Libor Zsuzsanna bizottsági elnök asszonynak.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek véleménye, kérdése esetleg javaslat? Ha további észrevétel, kérdés, vélemény nincs, akkor szavazásra bocsátom a Rendelkezési Alapból történő szervezett támogatását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

167/2021. (IX. 30.) kt. határozat: **Rendelkezési alapból történő támogatás**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Rendelkezési Alapból a következő szervezetet támogatja:

Szervezet	A támogatás felhasználásának célja	Összeg (Ft)
Városunk Tótkomlós Polgáriért Alapítvány	Működési költségeinek fedezésére	119 876.-
Összes:		119 876.-

A támogatásról a felhasználást követően, de legkésőbb 2022. február 28-ig el kell számolni.

Amennyiben a támogatott az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni. A támogatások jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználót visszafizetési kötelezettség terheli.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a költségvetés határozat szerinti módosításának előkészítésére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: értelem szerint

11. Tájékoztató a Települési Értéktár Bizottság újjáalakításáról

Zsura Zoltán János polgármester: A Települési Értéktár Bizottság tagjai 2021.júliusában felkérést kaptak, amely szerint a Bizottság a Covid-19-es világjárvány enyhülése nyomán folytathatja tevékenységét. A megadott határidőig négy megerősítő, korábbi tag által visszaküldött nyilatkozat érkezett, akik továbbra is részt kívánnak venni a bizottság munkájában. Most át is adnám a szót jegyző úrnak, aki erről bővebb információval fog nekünk szolgálni.

Dr. Kormányos László jegyző: 2021.júliusában felkérést kaptak a Települési Értéktár Bizottság tagjai, hogy a COVID-19 világjárvány enyhülése nyomán a bizottság folytatja tevékenységét. Felkértük őket a további együttműködésre és nyilatkozattételre, hogy kívánnak-e a jövőben a Települési Értéktár Bizottság munkájában közreműködni. Többen visszajeleztek, de voltak, akik nem tudták a továbbiakban munkahelyi vagy egyéb elfoglaltság miatt vállalni. A kiküldött előterjesztésben csak négy név szerepelt, azonban örömmel tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy kilenc tagot sikerül megválasztani az újjáalakított Értéktár Bizottságba, amennyiben a képviselő-testület is úgy dönt. Elfogadás esetén október 1-től megkezdhetné a munkáját. Ismertetném a kibővült neveket, amelyek határozati javaslatban szerepelni fognak. Bajczer Jánosné, dr. Csontos Pál, Horváth Zoltán László, Karasz Róbert Jánosné, Laukó Zsuzsanna, Nyemcsok Alíz, Rébék István, Stirbicz Jánosné és Zsura Zoltán János lakosokat választja meg a határozati javaslat szerint a felkérés elfogadása esetén. Amennyiben elfogadásra kerül a határozati javaslat, akkor a Megyei Értéktár Bizottsággal is fel kell venni a kapcsolatot, hiszen megvannak azok az alaki formai követelmények, amelyek a bizottság munkájához elengedhetetlenül szükségesek.

Zsura Zoltán János polgármester: A Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, így felkérem Halászné Dani Editet, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága megtárgyalta az előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek további tagok felvételét a Települési Értéktár Bizottságba.

Zsura Zoltán János polgármester: Megadom a szót képviselőtársaimnak, hogy véleményezzék az előterjesztést. Netán javaslat még egy főre, hogyha lenne? Megkérem jegyző urat, hogy még egyszer olvassa fel a neveket kikről is van szó.

Dr. Kormányos László jegyző: Az Önkormányzat képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság tagjának 2021. október 1. napjától Bajczer Jánosnét, Dr. Csontos Pált, Horváth Zoltán Lászlót, Karasz Róbert Jánosnét, Laukó Zsuzsannát, Nyemcsok Alizt, Rébék Istvánt, Stirbitz Jánosnét és Zsura Zoltán Jánost választja meg a felkérés elfogadása esetén. Velük természetesen már előzetesen le volt egyeztetve. Ők lennének a kilenc tag.

Zsura Zoltán János polgármester: Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

168/2021. (IX. 30.) kt. határozat:

A Tótkomlói Települési Értéktár Bizottság tagjainak megválasztása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Települési Értéktár Bizottság tagjának 2021. október 1. napjától

- Bajczer Jánosné; 5940 Tótkomlós, Melinda tanyák 6.,
- dr. Csontos Pál; 5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 4-6. 2. em. 6. a.,
- Horváth Zoltán László; 5940 Tótkomlós, Kereszt utca 22.,
- Karasz Róbert Jánosné; 5940 Tótkomlós, Mezőhegyesi út 69.,
- Laukó Zsuzsanna; 5940 Tótkomlós, Bem utca 3.,
- Nyemcsok Alíz; 5940 Tótkomlós, Hunyadi Mátyás u. 23.,
- Rébék István; 5940 Tótkomlós, Mezőhegyesi út 64.,
- Stirbicz Jánosné; 5940 Tótkomlós, Balogh Ádám utca 5.,
- Zsura Zoltán János; 5940 Tótkomlós, Kossuth L. u. 16/A. 15. ép.
B. lph. 3. em. 8. szám alatti
lakosokat választja meg a felkérés elfogadása esetén.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

13. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Nem tudom, kinek van az egyebek napirendi pontban valamilyen információ, tájékoztatója.. Megadom a szót Laukó Zsuzsanna képviselő asszonynak.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Az általunk fenntartott, illetve működő óvoda szülői munkaközössége juttatott el hozzám egy levelet, szeretném felolvasni, mert nem hosszú.

„Tisztelt igazgató asszony!

A főútról az óvodáig vezető útszakasz a szennyvízbekötések óta nagyon rossz állapotba került. Minden évben egyre rosszabb a helyzet. Nagyon sok a kisebb, nagyobb kő, kátyú, ami balesetveszélyes az autóval, kerékpárral érkező szülőkre, gyermekekre. Közlekedés során a gumik alól repkednek a kövek, amik megsérthetik a kerékpárral érkező szülőket és gyermekeket. A kerékpárral érkezők vannak a legnagyobb veszélyben, mivel ha ráfut a kerékpárral a kőre, akkor lecsúszva balesetet szenvedhetnek. A szülőktől több visszajelzést kaptunk arra vonatkozólag, hogy mikor lesz felújítva ez az útszakasz. A szülői közösség tagjai, a szülők, az óvoda alkalmazotti közössége kéréssel fordulunk Önhöz, hogy terjessze elő a képviselő-testület elé az útszakasz felújításának kérelmét.”

Aláírta a szülői közösség elnöke, illetve az intézmény egységvezető. Úgyhogy én ezt most továbbítom a tisztelt képviselő-testület és városvezetés felé.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönöm szépen. Megkaptuk mi is ezt a levelet. Megnéztük és ténylegesen az az útszakasz egy eléggé rossz állapotban lévő. Szinte mondhatjuk azt, hogy sok ilyen utcánk van, ami hasonlóképpen a szennyvízberuházás után ilyen állapotba került. Nem tudom alpolgármester úr, tudunk-e valamilyen ígérvénnyel élni itt a testületi ülésen, hogy milyen lehetőségeink vannak, amiket megpróbálunk a jövőben kihasználni. Itt az óvoda és a környékén a közlekedés valamelyest javuljon.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Természetesen van apró kövünk, így ott mindenféleképpen meg fogjuk nézni, és ha akár a nagyobb kátyúkat, akkor oda be fogjuk dolgozni. Azt már lehet, hogy a jövő héten, de nem ígérem konkrétan, de igyekezünk. Bízunk benne, hogy ha nem lesznek akkora kátyúk, akkor viszont csak simább lesz az út.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Még egy mondat erejéig, hogy köszönöm szépen az ilyen gyors intézkedést. Ott főleg azért is veszélyes, mert elég mély az árok. Ugye ki lett teljesen kotorva az árok annak idején, és volt már egy példa, amikor még nem volt korlát, hogy beleesett valaki. Szerencsére nagyobb baj nem történt. De hogyha a bicikli kicsúszik, vagy befarol, vagy valami hasonló, akkor ott azért elég veszélyes helyzet alakulhat ki. Úgyhogy köszönöm szépen a gyors intézkedést.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönöm szépen. Talán annyiban egészíteném ki az alpolgármester úrnak a hozzászólását, hogy az az anyag, amivel gyakorlatilag most a kátyúkat betömik, kijavítják, egy erőteljes tömörítés hatására szinte azonos keménységűvé válik, ha nem is teljes mértékben, mint egy aszfaltréteg, de úgy tudjuk, hogy ez a fajta salakanyag a nedvesség hatására még megköt. Reméljük, hogy ezzel tudunk annyiban javítani az útnak az állapotán, hogy ott nem lesznek ilyen veszélyforrások. Éppen a napokban kerül elénk most az az elszámolás, amit az elmúlt soron kívüli testületi ülésen tárgyaltunk erről a 7 millió forintos kátyúzási összegről, ami egyébként, ha úgy nézzük, Tótkomlóson csepp a tengerben.

Számításaink alapján több mint 70 tonna aszfaltot dolgoztak be az elmúlt két és fél-három hétben. Tehát, ha úgy nézzük, próbáltunk a rendelkezésre álló összeggel úgy sáfárkodni, hogy mindenhová jusson, de sajnos ez csepp a tengerben. Nagyon-nagyon nagy hiányosságaink vannak a közlekedésbiztonság szempontjából, mármint az utak állapota miatti közlekedésbiztonsági szempontból. Sajnos nagyon sok pénz kell hozzá. Most ennyi pénzünk állt rendelkezésre, remélem, hogy a jövőben tudunk majd a TOP Pluszban útfelújításra pénzt nyernünk. Ez a jövőnek a titka, hogy ez hogy fog megvalósulni, és mikor lesz ebből kézzelfogható pénz. Addig, ameddig tavaly 12 milliót tudtunk útfelújításra költeni, idén már csak hét milliót, mert tudja mindenki, hogy nagyon visszafogott költségvetési évet próbálunk végigcsinálni. Amennyiben mód és lehetőség van rá, hogy a jövő évre át tudunk csoportosítani a mostani pénzmaradványokból olyan összeget, akkor én ígérem azt, hogy a jövő évben ezt a pénzt is úgy használjuk fel, hogy az útjainknak a javítására, mert ezek a legelső és legproblémásabb dolgok. A lakosok ezt veszik észre legelőször, és ez jogos teljes mértékben. Tehát igyekszünk a Diófa utcát olyan állapotba hozni a jövő héten, reméljük, hogy ott kezdenek a Kft. szakemberei. Más. Dr. Libor Zsuzsanna képviselő.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Érdeklődnék, hogy a gyereketkeztetésnél az ebédlő az kinek a fenntartása alá tartozik? Mert sem a csapok, sem a vécék működése nem tökéletes, és én szeretném, hogyha ez ügyben valami lépés történne, hogy az emberek kezét tudjanak mosni.

Zsura Zoltán János polgármester: Az igazság az, hogy emlékeink szerint a szerződésben foglaltak alapján az üzemeltető az, akinek a vécéket állapotban és tisztasági állapotban is tartania kell, de jegyző úr, mindjárt ki fog engem ebben egészíteni.

Dr. Kormányos László jegyző: Az idei év június 29-én köttetett meg a Farbung Gastroval a vállalkozási szerződés. Ennek folyamányaként egy bérleti szerződést is kötöttünk a céggel, tehát gyakorlatilag mi az épületet a szolgáltatással együtt átadtuk. Bár mi vagyunk a tulajdonosok, azt gondolom, hogy ennek a fenntartására ugye a vállalkozó az, aki jogosult és köteles. Tehát, most a képviselő asszony jelezte, hogy itt a vizesblokkokkal van probléma, akkor mindenképpen felvesszük velük a kapcsolatot, és jelezzük, hogy ez legyen üzemképes.

Zsura Zoltán János polgármester: Ehhez csak annyit tennék hozzá, hogy hétfőn voltunk kint, és a napközi konyhának az ebédlőjében egy szakaszon a plafon megrogyott egy kicsikét, vagy legalábbis megereszkedett, és jelezték, hogy ezt sürgősen orvosolni kell. Kimentünk, megnéztük, fölmentünk a padlásra is. Az állapot az ténylegesen látványos, de talán nem olyan veszélyes, mint amennyire látványos. Mindenesetre azt kértük, hogy az ott dolgozók zárják el a gyerekek és az étkezők elől azt a részt, nehogy egy leeső, leszakadó vakolatdarab valakit megsértsen. Szakemberrel beszéltünk, hamarosan meg fog kezdődni ennek a plafonnak a visszahúzása, Ez egy náddal, sárral kialakított nádfödém szerkezet, ezt vissza lehet húzni. Gyakorlatilag ez ereszkedett meg valaminek a hatására.

Más. Annyi lenne még a kérésem, vagy a javaslatom, hogy a képviselő-testület kezdjen el gondolkodni azon, hogy kaptam egy szóbeli ajánlatot Malya Lilla részéről, aki az Idősek háza melletti területet ajánlotta, ajánlja fel megvétele számunkra. Erről már egyszer tárgyaltunk, de én javasolnám azt, hogy ezt vegyük napirendre, kezdjünk el rajta dolgozni. Foglalkozzunk-e vele, mert ha igen, akkor nyilvánvalóan ezt jelezni kell a tulajdonos felé, hogy mik a szándékaink. Mert ha mi nem, akkor nyilván másfelé értékesíti. De teljes mértékben azt mondta, hogy ő addig vár, ameddig mi ezt eldöntjük. Én örülnék ennek, ha ez valahogy letisztázódna, hogy el akarunk-e indulni ez irányba, vagy pedig hagyjuk a témát. Azt is el kell hogy mondjam, hogy a TOP Pluszos pályázatban ez is benne van az Idősek Házának a felújítása. Energetikai felújítás szerepel benne, a bővítés az saját erőből valósulhatna meg. Ugye ehhez területünk csak ott van. Ez csak egy felvetés volt, ami a napokba került információ hozzám. Más valami, ami a nyílt ülésre tartozik?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 15 óra 45 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző